



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА КУЛУ

КУЛА, ФЕБРУАР, 1999, ГОДИНА X, БРОЈ 602  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## НА ПУТУ КА БРАТСКОМ САВЕЗУ

### ИНИЦИЈАТИВА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДА СР ЈУГОСЛАВИЈА ПОСТАНЕ ПУНОПРАВНИ ЧЛАН САВЕЗА РУСИЈЕ И БЕЛОРУСИЈЕ

Иницијатива је упућена: Слободану Милошевићу, председнику СРЈ, Момиру Булатовићу, председнику Владе СРЈ, Миломиру Минићу, председнику Већа грађана у Скупштини СРЈ, Срђи Божовићу, председнику Већа република у Скупштини СРЈ, Милутину Стојковићу, шефу посланичке групе СПС у Скупштини СРЈ, Новичи Станићу (СНС), Живку Шоковачком, шефу посланичке групе ЈУЛ у Скупштини СРЈ, Желидрагу Никчевићу (СНС) и Драгиши Пешићу (СНП).

Савезна скупштина  
Савезне Републике Југославије

Посланичка група  
Српске радикалне странке

Посланичка група Српске радикалне странке у Већу грађана Савезна скупштине Савезне Републике Југославије, подноси предлог да се на седници Савезне скупштине, по хитном поступку, усвоји Одлука о захтеву за пријем Савезне Републике Југославије у Савез Русије и Белорусије.

Савезна Република Југославија пребродила је једну од тешких криза, можда и најтежу, у својој историји. Били смо принуђени да се, у складу са Уставом и спроведеним референдумом грађана, не дозвољавајући страном мешање, супротставимо терористичком дивљању и обезбедимо безбедност свих грађана на Косову и Метохији. Уместо да нам у борби против тероризма помогну, западне силе, Америка пре свих, запретиле су Савезној Републици Југославији војним нападом снага НАТО, правдајући се да желе да помогну да се криза на Косову и Метохији реши мирно, демократским путем.

У веома дугим и тешким преговорима, председнику Савезне Републике Југославије, као нашем водећем преговарачу, непрекидно су, претњама, постављани услови чије би испуњавање значило губитак Косова и Метохије, уз реалну могућност да то буде само почетак распарчавања наше земље, коме не би било краја. Када нам је било најтеже, зато што нисмо смели да попустимо и зато што је председник Савезне Републике Југославије доследно заступао интересе државе исказане кроз одлуке Народне скупштине Републике Србије и Савезне скупштине Савезне Републике Југославије, показало се јасно на кога Савезна Република Југославија овог часа може да рачуна као на искреног и оданог пријатеља, а због кога мора да буде спремна да и оружјем брани свој територијални интегритет и суверенитет.



Савезна Република Југославија тешко може сама да се одупре онима који су српском народу у Републици Српској Крајини и Републици Српској већ нанели довољно зла, бомбардујући радиоактивним пројектилама села и градове, школе и болнице. Ради одбране свог територијалног интегритета и суверенитета, Савезна Република Југославија мора да прошири и продуби своје везе са државама и савезима држава који су јој овог часа помогли. Целокупној југословенској и светској јавности је јасно да су нам у невољи, која нас је задесила зато што смо територијално и војно мањи и слабији од НАТО, помогли Белорусија и Русија. Манифестујући своје пријатељство са Савезном

Републиком Југославијом, оданост принципа на којима се заснивају међународни савези, Уједињене нације пре свега, показали су спремност да, чак и пружањем војне помоћи, спрече бомбардовање Савезне Републике Југославије.

Очигледно је да нас западне силе и НАТО неће оставити на миру, мада смо испунили све тачке из споразума који је после преговора склопљен између председника Савезне Републике Југославије, господина Слободана Милошевића и америчког амбасадора Ричарда Холбрука, који је заступао НАТО. Иако су захтеви које смо испунили погоршали безбедност на Косову и Метохији, иако терористи и даље дивљају и убијају невинне грађане широм Косова и Метохије, претња оружјем акцијом није укинута већ је њено извршење само одложено, а о укидању санкција, којима западне силе даде Савезну Републику Југославију већ седам година, нема ни говора. Очигледна је жеља НАТО-а да део својих трупа стационира на територији СРЈ и да нашу државу стави под протекторат те војне организације.

Ми то не смо дозволили ни по коју цену. Ако смо нејаки да се сами одлучемо претећој опасности, принуђени смо, а то нам неће ни бити тешко зато што је у нашем интересу, да позитивно одговоримо на позив Парламентарне скупштине Савеза Белорусије и Русије, да postanемо равноправни члан у том савезу. У најновијим разговорима које су парламентарне делегације Државне думе Русије и парламента Белорусије водиле са свим релевантним политичким факторима у нашој земљи, таква жеља је поновљена и указано нам је на могућност да већ на најновијој сесији заједничког Парламента Белорусије и Русије, која ће се одржати 2. и 3. новембра у Јарославуљу, званично истакнемо захтев за чланством у тој организацији.

Појединачно, наше везе са овим двома државама су изванредне зато што оне сарадњу са нама не заснивају на уценама. Уз Републику Кину, тренутно су нам једини излази у свету.

С поштовањем,  
У Београду

19. октобра 1998. године

Председник посланичке групе  
Српске радикалне странке  
др Војислав Шешељ

# ПОЗДРАВНИ ГОВОР ШЕФА ДЕЛЕГАЦИЈЕ САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Поштоване даме и господо, драга браћо и сестре,

У име делегације Савезне скупштине Савезне Републике Југославије изражавам велику радост што нам се указала прилика да учествујемо у раду Парламентарне скупштине Савеза Русије и Белорусије. Данашњем заседању присуствујемо у својству посматрача, а искрено желимо да на следеће дођемо као равноправни чланови савеза три братска народа, Руса, Белоруса и Срба.

Савезна Република Југославија је конституисана 1992. године вољом народа Србије и Црне Горе, након што су западне силе, играјући на карту сепаратистичких тенденција и директно се мешајући у унутрашње односе, разбиле претходну Југославију. На силу је трећина српског народа остала ван граница матице. Србима је наметнут крвави грађански рат у коме су победили, али вољом западних моћника победа им је отета.

Отели су нам Републику Српску Крајину и трећину Републике Српске. милионске колоне српских избеглица ишле су у сужену Србију и Црну Гору или се расприле широм света. Хиљаде српских цивила, жена и деце побијено је на зверски начин. Злочини над Србима праћени су до сада невиђеном медијском сатанизацијом српског народа.

Тоталитаризам новог светског поретка искусили смо на својој кожи. Притисци, уцене, санкције, медијске манипулације, лажи, клевете - право су лице америчке демократије. Ми, Срби, страдамо јер смо традиционални руски савезници на Балкану. Због тога Запад интензивно помаже све српске непријатеље.

И на савезном нивоу патриотске странке интензивно сарађују. Народ је једнодушан у одлучности да се брани све што је наше, што су нам дедови у аманет оставили.

Американци и Немци су организовали, обучили и опремили бројне банде албанских терориста. Дали су им у задатак да убијају српске цивиле и освајају територију. Циљ је био општи ус-

танак албанског становништва, пат позиција и формирање зона раздвајања које би запоселе трупе НАТО пакта.

Преварили су се западњаци. Поразили смо терористе, уништили све њихове значајније банде, повратили територије и контролу над комуникацијама.

Изненађен и разочаран, НАТО пакт прети бомбардовањем. Почине са психолошким медијским припремама и доноси формалну одлуку о агресији на нашу земљу. Државама чланицама најмоћнијег војног политичког савеза ништа не смета што за интервенцију нема никаквог правног основа. Спремни су за отворену агресију.

Ми, Срби, одолевамо. Највећу подршку нам пружају Русија и Белорусија. И многе друге државе јавно протестују, посебно Кина, Индија, Бразил итд. Они који се сад супростављају насртајима на нашу земљу искрени су нам пријатељи. Никада им нећемо заборавити да су нам у великој невољи прискочили у помоћ.

Наше одлучно одбијање да прихватимо НАТО трупе на нашој територији и одбацивање захтева да се Косово и Метохија одвоје од правног система Србије, уз искрену и братску подршку руске и белоруске владе и народа, односи превагу. Али, искушења ће сигурно још потрајати.

Ми, Срби, одолевамо. Највећу подршку нам пружају Русија и Белорусија. Али, главни циљ нисмо ми Срби, главни циљ је Русија. На нама само тренирају, оштре зубе. Русију желе до краја да униште, да више никада не постане светска сила. Вребају Сибир. Продубљују економску кризу и изазивају финансијске поремећаје. Трагају за петом колоном и настоје да искористе све сепаратистичке и локалистичке тенденције.

Кост у грлу им је и Белорусија. Председник Лукашенко је непоколебљив. Запад прибегава кампањи клеветања и уцене, али Белоруси се не дају сломити.

Сви католички Словени, осим Словачка, већ одавно су поклекли. Њиховим умовима и душама управља Ватикан. Усмеравају их против Русије. НАТО

пакт се шири. И неке православне словенске земље му се додворавају, улагују. Циљ Амерканаца је да се Русија опколи са свих страна војним базама. Спремају се Американци и на Кину, али иду редом.

Смета им државна заједница Србије и Црне Горе. Желе да је што пре поцепају и у ту сврху врбују неке домаће политичаре, све који се дају врбовати. Хтели би да нама Србима отму Косово и Метохију, Рашку област и Војводину, да нас одвоје од Јадранског мора и сабију на што мању територију. Одолевамо како знамо и умемо.

У Србији је створен коалициони савез свих патриотских странака левнице и деснице. Формирали смо Владу народног јединства с примарним задатком да се издржи, да одолимо западњачкој најезди и сачувамо сваки део Србије.

Очекујемо да трагична српска судбина пробуди све Словене и све правдољубиве народе света. Слободу можемо сачувати само ако је удруженим снагама бранимо. Превасходно се православни словенски народи морају ујединити. Ми смо спремни на савез са Русијом и Белорусијом у што чвршијој форми. Ми, парламентарци, треба на томе непрекидно да радимо и утичемо на извршне органе власти у нашим земљама да њихови представници што пре потпишу потребне међународне уговоре.

Наши народи су се већ у својим срцима ујединили. Треба да том јединству само одредимо правну и политичку форму. Уверен сам да би нам се ускоро прикључила и Украјина. Наше јединство би снажно подстакло патриотске снаге Словачке и Бугарске, а Румунија и Молдавија су нам, такође, блиске по традицији, историји и народним осећањима.

Не дозволимо да нас даље тлаче и тазе креатори новог светског поретка и идеолози суровог мондијализма. Не дајмо да окују нашу широку словенску душу, да униште наше традиције и угасе нам слободу!

**Нека живи братски Савез Србије, Русије и Белорусије!**

# ГОВОР ДР ШЕШЕЉА НА ПРИЈЕМУ У ЈАРОСЛАВЉУ

Др Шешел: Драга браћо и сестре, поздрављам вас у име Савезне скупштине Савезне Републике Југославије, која је дошла у Јарославље да учествује на заседању заједничког парламента Русије и Белорусије, а надам се да ће у најскорије време наша земља бити и пуноправни члан Савеза Русије и Белорусије. Убеђен сам да то није само будућност Савезне Републике Југославије, него и Украјине и свих других словенских православних земаља, будућност наше браће Јермена и свих других народа који покушавају свим силама да сачувају слободу и независност, који не прихватају диктат новог светског поретка.

Савезна скупштина Савезне Републике Југославије је пре извесног времена добила иницијативу да наша земља постане стал-

ни посматрач на заседањима Савеза Русије и Белорусије. Савезно министарство иностраних послова дало је 20. октобра ове године позитивно мишљење и препоруку

скупштина изгласати одлуку.

Морам да вам кажем да сам убеђен да, онако како ја разумем руски језик, белоруски или украјински, да и ви, наша браћа,

## САВЕЗНА СКУПШТИНА УСВОЈИЛА ПРЕДЛОГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Оба већа Савезне скупштине, на седници одржаној 3. децембра 1998. год. усвојила су предлог одлуке прихватању иницијативе Парламентарне скупштине Савеза Белорусије и Русије о додели Савезној скупштини статуса сталног посматрача у том Савезу.

Сматрамо да су ове тешке историјске околности прилика да се братски односи и пријатељство даље учврсте и желимо њихову институционализацију.

Ако Савезна Република Југославија уђе у савез са Русијом и Белорусијом, очекујемо да од тога имамо војне, политичке, економске, и културне користи. Наше привреде су изузетно комплементарне. Ми можемо имати конкретнију сарадњу са Русијом и Белорусијом него са Западом који све разара у економској свери других земаља. Запад не жели сарадњу него потпуну експлоатацију и изабљивање.

Др Војислав Шешел

Савезној скупштини и на следећој седници очекујемо да ће Савезна

разумете српски, па је преводилац ту више форме ради него што је заиста неопходан. Ми Срби смо увек били окренути лицем ка Русији. Према Русији су увек све наше жеље и стремљења били усмерени, према великој, огромној и моћној Русији. Српски народ каже: само је Бог већи од Русије и само Бог и Русија могу данас да помогну Српском народу. Надам се да ћемо успети у нашој борби и да ћемо живети у јединственом савезу свих словенских и православних народа. Живели!

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС КУЛА

П О З И В А

Све чланове и симпатизере да лета Господњег 1999. фебруара 12. својим присуством увеличају свечаност поводом крсне славе СРПСКЕ РАДИКАЛНА СТРАНКЕ

С В Е Т А Т Р И Ј Е Р А Р Х А

За све информације обратите се свом председнику месног одбора или у канцеларију ООСРС КУЛА, Лењина 10.

Најкасније до 9. фебруара

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника Петар Димовић

Редакција издања за Кулу:

Уредник: Др Станко Студен, чланови: Слободан Тацовић, Зорица Медић и Бранко Грмуша

Адреса редакције за Кулу: Лењина 10, тел: 025/722-441

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

# КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС КУЛА

**Др. Станко Студен:** На политичким просторима Кулске општине десиле су се промене о којим вечерас желим да говорим. Неке политичке партије, које су у ранијим периодима биле значајни политички фактори, у протеклој години су "увенуле" и на путу су да потпуно нестану. Ту пре свега мислим на СПО који је због слабог рада на локалном нивоу, погрешне и непринципијелне политике свог лидера, дошао до најниже могуће позиције. Додуше, у протеклом периоду Вук Драшковић је покушао да се веже за патриотску опцију, нарочито кад је било у питању решење проблема око Косова и Метохије. Али сви грађани Куле, као и читаве наше Републике добро се сећају одушевљења Вука Драшковића када је причао о лепим плавим очима Алије Изетбеговића. Ми се добро сећамо пикника који је приредио Вук Драшковић на зеленој трavi Америчке амбасаде. Добро се сећамо приче о руци и барјаку и изјаве његове жене Данице Драшковић: "Уколико се Вук буде борио у Босни, бориће се на страни муслимана!" На истим позицијама на подручју Кулске општине, као и СПО, налази се Ђинђићева ДС. Док је Вук Драшковић раније имао неку политичку оријентацију, Ђинђић никада није ни имао јасно одређене политичке циљеве. Његова недоследност и нерад на локалном нивоу је довео до потпуног расула у ДС. Додуше, демократе су у претходних неколико месеци преко неких секти и секташких организација покушале да консолидују своје редове и успоставе рад на терену, као на пример у Руском Крстуру. Аутономашке партије су практично нестале са политичке сцене Кулске општине. Питамо се: Где је сада Миле Исаков? Где је Ненад Чанак? Где је Драган Веселинов? За ову средину они практично не постоје. То најбоље показује да на овим просторима не могу просперирати издајничке партије које воде проамеричку политику. Прошле године на политичким просторима Кулске општине јавили су се претставници неких минорних и безначајних политичких партија као што су Нова демократија, Социјалдемократија и др. Уверен сам да НД никад неће постати релевантан политички фактор на овим просторима зато што њихов председник такође води, проамеричку политику. Доказ: У време највећих борби са шиптарским територи-

ма на Косову и Метохији и у време највећих притисака од стране међународних фактора и НАТО пакта, њихов лидер Душан Михајловић по Србији промовише програм "Србија на Западу". Као што сви знамо за српски народ на Западу нема ништа осим непријатеља. Верујем да ће исто тако проћи на овим просторима и



Социјалдемократија. Левичарске партије на овим просторима имале би још проблема, али оне ме, у принципу, не интересују. Нама Српским радикалима је најважније да смо у најтежим могућим условима обновили канцеларију која је била потпуно изгорела у јулу месецу, да смо успели да обезбедимо намештај, техничку опрему. Као што видите успели смо обезбедимо телефон, телефакс и компјутер. Нама је такође најважније да СРС на подручју општине Кула буде најбоље организована странка и да перманентно доживљава експанзију и да шири свој утицај. Ми смо у задња три месеца прошле године, и поред свих тешкоћа које смо имали успели да учланимо више од две стотине нових чланова, а тренд се наставља и у овој 1999. години. Успели смо да извршимо реконструкцију месних одбора, да редовно одржавамо седнице свих месних одбора. У том духу наставићемо радити у наредном периоду и потпуно сам сигуран да ћемо евентуалне локалне изборе дочекати потпуно спремни. Имате ли питања?

**Новинар:** колика је извесност локалних избора у овој години?

**Др Станко Студен:** МИ СРПСКИ РАДИКАЛИ смо спремни и жељно очекујемо локалне изборе и мислимо да је логично да се у овим условима прво изврши попис становништва на Косову и Метохији и да се у читавој Србији организују локални на којима бисмо проверили своју

снагу.

**Новинар:** Господине Студен, можете ли оценити рад локалне самоуправе на подручју Кулске општине?

**Др Студен:** Радом органа локалне самоуправе у Кули не може бити задовољан нико. Имамо доказе да су се органи локалне самоуправе односили према новцу нерационално, недомаћински, неплански. Планови који су били усвојени од стране ИОСО Кула, од стране Завода за изградњу и месних заједница прошле године, нису испуњени. Уместо испуњавања преузетих обавеза, паре су непотребно трошене на решавање безначајних проблема, као што је на пример попљочавање Леђинове улице и постављање око 50 скупоцених канделабера што је у овим условима, кад народ у Кулској општини тешко живи, политички промашај и непотребан луксуз. Потпуно је нелогично да се

уништи асфалт у Леђиновој улици који је био у добром стању и који је био боља подлога од плочица које су постављене. Кад пада киша или се топи снег, вода подлокава подлогу и веза између плочица слаби, тако да ће већ на пролеће бити неопходно уложити додатна средства за санацију овог проблема. Квалитет извршених радова у центру Куле је веома слаб. Све је рађено на брзину тако да уопште нису ни изнелелисане а подлога је потпуно неравна. Тим поступком органа локалне самоуправе нико од грађана није добио ништа посебно, а грађани који живе на периферији Куле и кулске општине изгубили су много. Они и даље имају не асфалтиране улице, газе благо до чланака и пију воду лошег квалитета. Општински одбор СПС, посредством својих одборника у СО Кула, у наредном периоду енергично ће се залагати да се у наредном периоду испуне планови за прошлу годину: Да се асфалтирају улице Игманска и Б. Кочића, а онда у најкраћем могућем року да се асфалтирају све улице на територији општине Кула. Идаље ћемо се енергично залагати да се грађанима омогући да имају довољне количине хигијенски исправне воде, ту пре свега мислимо на грађане Липара, нове Црвенке и Куле. Они често у летњем периоду немају довољно воде нити је она доброг квалитета. То је највећи и најважнији проблем Кулске општине.

Има ли још питања? Хвала.